

Хорошие манеры ЗНАК ВНИМАНИЯ ОТ LOUIS VUITTON

Владимир Гридин

- 1 Штмп для письма
- 2 Фоторамка
- 3 Шкатулки
- 4 Подставки для карандашей
- 5 Йо-йо
- 6 Линейка
- 7 Пенал



ОТКРЫВАЯ свой магазин в 1854 году, Луи Виттон характеризовал себя как *emballeur de modes*, «упаковщик модных нарядов», мастер, достигший вершин искусства упаковки, — не только одежды, но и разнообразных ценностей, воспоминаний и опыта. С течением времени, помимо чемоданов и дорожных сумок, составивших славу бренда, дом создал целое созвездие желанных объектов, таких как Pateki, очаровательная деревянная головоломка, изобретенная внуком основателя Гастоном-Луи Виттоном. В 1920-е годы Louis Vuitton выпустил серию каталогов под названием «Le Cadeau ou la Bonne Manière» («Подарок, или Искусство хороших манер»), в которых приглашал клиентов посетить любой из магазинов марки, чтобы выбрать «подарок, большой или маленький, который вы хотели бы преподнести или получить». Почти сто лет спустя Louis Vuitton открывает новую главу этих маленьких радостей, представляя коллекцию Gifting, в которую войдут около тридцати очаровательных изделий, воплощенных в себе все совершенство мастерства Louis Vuitton в трех категориях.

Подробности письма

Louis Vuitton всегда высоко ценил труд литератора, создавая роскошные кофры для писателей и множество разнообразных мелочей, призванных помочь им в поисках вдохновения. Дом и сегодня уделяет большое внимание радости писательского творчества, предлагая серию аксессуаров, которые украсят рабочий стол: стаканы для ручек, графитовые карандаши, изысканные бьювары, декоративные закладки и кожаные штемпельные подушки. Лейтмотивом этой коллекции стала канва Monogram, выбранная, в частности, благодаря ее прочности и водонепроницаемости. Коллекция блокнотов различного размера и цвета дополнена обложками из легендарных видов кожи дома Louis Vuitton (Epi, Taiga и другие) и фирменным ромбовидным рисунком Malletage, напоминающим простежку кожаных сумок. С такими приятными письменными принадлежностями самый рутинный писательский труд станет увлекательным приключением.

Наслаждение в деталях

Мастер по изготовлению дорожных сундуков Луи Виттон создал стиль жизни, который путешественник мог взять с собой в любой уголок земного шара. Предметы из новой коллекции не столь внушительны по габаритам и легко впишутся в домашнюю обстановку. От изящных коробочек, украшенных кожаной мозаикой с цветком Monogram, до фоторамок из плексигласа и металла или кожи с тисненым логотипом Louis Vuitton; от фарфоровых подносов для мелочей с иллюстрациями путешествий начала XX века до карманного зеркала с кожаной отделкой, которое можно использовать как украшение интерьера или взять с собой в дорогу, — теперь не только ваш образ, но и дом исполнен истинной роскоши.

Правила игры

Игры занимают ключевое место в наследии Louis Vuitton. Этим мы обязаны Гастону-Луи Виттону, эрудированному внуку основателя дома, коллекционеру самых разнообразных объектов и бесконечно любознательному человеку, создававшему собственные салонные игры и украсившему первые магазины бренда бесчисленными деревянными игрушками. Уникальное мастерство Louis Vuitton замечательно гармонирует с идеей игр: наборы игральные кости и колоды карт с логотипом дома уютно размещаются в чехлах из канвы Monogram; тему продолжают волчки с цветными кожаными дисками, йо-йо и медвежонок Луи из кожи в стиле пэчворк. Игра — это путешествие!